3. Gyakorlat
Fuggvények globalis tulajdonsagai.

F1. (Fiiggvények értelmezési tartomanya). Adjuk meg a valés szamoknak azt a lehetd leg-

bévebb részhalmazét, amelyen a kovetkezd kifejezés értelmezhets:

V2zr —1

T -log1 122 — 1.

F2. (Fiiggvénykompozicié I). Irjuk fel az f o g és a g o f kompoziciot a kovetkezs fiiggvények

esetében:
(a) f(@)=1-2* (x€R), gu)=vu (u>0),
(b) f@)=a* (@eR), gu)=2" (ueR).

F3. (Fiiggvénykompozicio IT). Mely két fiiggvény kompozicioja az alabbi fiiggvények?
(a) €, (b) sin®(x), (¢) In(In(z)).

F4. (Invertalhatosag vizsgalata). Bizonyitsuk be, hogy az alabbi fliggvény nem invertalhato.

f(z) =|2* — 7Tz + 12|.

F5. (Inverz szamitasa) Invertalhatoak-e az alabbi fliggvények? Ha igen, allitsuk el az inverz

fiiggvényt!
(a) f(x) = 22123 reR\ {3,
(1) (1) J(2) = 205 we R\ {2},
(c) @) =tg(v=2) =7 we(om),

(d) (Hf) f(z) = /27 — 2.

Opcionalis(ha marad idd)
F6. Allapitsuk meg, hogy az adott fiiggvények koziil melyek parosak, paratlanok vagy egyik

tulajdonsagot sem teljesitik!
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